

## 践行企业社会责任 全方位支持中国足球发展 中国平安 10 亿元续约 5 年中超冠名

5月22日,2018~2022中国平安中超联赛冠名签约发布会在北京举行,中国平安保险(集团)股份有限公司将以5年10亿元继续冠名中超联赛。中国平安此前已通过4年6亿元的投入冠名支持2014~2017中超联赛。在此次签约之后,中国平安先后9年以16亿元的投入冠名中超联赛至2022年底,成为中超联赛时间最长、金额最大的赞助企业。

在发布会上,中国平安宣布携手旗下多家子公司推出一系列产品及服务。

针对球迷群体,平安人寿推出了“平安运动意外伤害保险”,提供运动意外全残、身故、意外手术及意外骨折等保障,球迷可以快捷线上投保。平安产险还推出了“代驾意外险”,让球迷在欢庆痛饮之后可享受代驾保障。

基于公司的公益使命,未来中国平安将推出“中国平安+”足球公益计划,号召全民关注中国足球。中国平安将发动1.3亿金融客户及3.4亿互联网用户,倡导健康生活理念、号召全民投入足球运动。中国平安将携手足球明星为社会作出表率,进一步拓展中

国平安公益支教行动的规模。中国平安还将联合中超联赛及俱乐部,举行“小小中国平安中超联赛”,让孩子们近距离接触梦想,树立远大目标。

据了解,在首个中超冠名周期内,中国平安通过现金赞助、产品服务及公益活动全方位支持中国足球。除了4年6亿元冠名中超联赛之外,还以4500万元赞助中国足球国家队。2016年,中国平安业内首推职业球员“黄金腿”保险,以15.2亿累计保额保障中国之队及中超俱乐部球员的运动意外伤害。截至目前,已经为9名国脚及多位中超球员理赔,理赔总金额逾430万。同时,中国平安还策划多场足球主题活动,发动150万员工号召全民关注中国足球,活动线上参与人数逾千万。在公益方面,自2014年以来,中国平安携手中国青少年发展基金会、中超公司开展体育支教行动,举办爱心训练营、组织开展全国百余所平安希望小学的体育支教,让全国30余万名偏远山区的孩子走近自己的“绿荫梦”。(平安)

## 518 客户节感恩回馈 人保财险周口市分公司服务品质不断升级



人保财险周口市分公司员工向顾客介绍产品

为提升公司品牌形象,增进客户关系,助推业务发展,根据省公司工作部署,人保财险周口市分公司积极开展518客户节活动,为全市民众提供独具特色的客户体验活动。

此次客户节以“倾听您的心声,服务您的需求”为主题,通过线上线下相结合的方式,加强公司与客户间互动,搭建与客户接触和交流的良好平台,使全市广大保险消费者获得更大的优惠和更加优异的服务体验。

活动期间,人保财险周口市分公司将根据全国统一部署开展主题营销活动。活动亮点有:

一是逢“18”必有节,5至10月间每月18日开展线上为新活动和线下营销活动,参与活动的客户有机会获得礼品或免费获取相关增值服务。

二是“我的理赔,我做主”活动,集中对

理赔服务再升级,为符合条件的客户提供从出险报案到收取赔款全流程线上、线下一站式理赔解决方案。

三是扶贫公益行活动,通过开展爱心扶贫、支农惠农、爱心助学、爱心送考、环境保护等活动,为全市贫困群众带来关爱。

四是百城千店、真诚体验活动,充分发挥城网公司品牌形象宣传窗口的功能作用,邀请客户进店体验,开展宣传营销。

五是巡礼汽车城活动,通过线上公开招募,线下活动实施落实,筛选客户参观选定汽车城,举办专题讲座或是交流会,协助客户进一步了解中国汽车工业的发展。

六是“518我要宝”活动,充分利用人保V盟、人保APP开展营销推动,为客户提供一站式服务解决方案。

七是“十一”黄金周客户自驾游服务活动,“十一”黄金周期间,在重点景区、热点交通线、高速公路出入口设立“人保客户服务站”,为客户提供便利服务。

本届客户节期间,人保财险周口市分公司将继续践行“以客户为中心”的经营理念,结合本地特色开展多元化创新主题活动,不断强化与客户间的关系纽带,为广大客户提供更加贴心的服务和支持。(人保)

## 维护客户权益 提升服务技能 富德生命人寿周口中支 召开四级机构内勤技能提升培训

2017年河南分公司提出2017年的战略目标是“行业领先、系统标杆、客户满意”。去年,富德生命人寿周口中支在总经理史卫杰的正确带领下取得了骄人的成绩。周口中支营运部紧跟公司发展战略,紧跟分公司客服的“主动服务”方针,为提升内勤的主动

服务意识以及服务技能和服务水平,于日前召开了四级机构内勤技能提升培训。本次培训旨在提升四级机构内勤服务专业技能,培养相应的综合素质与应变能力,明确2017年的工作目标和方向。会议上营运部各岗位人员针对本岗位的工作重点和服

务技巧做了详细的讲解,同时明确了投诉客户的服务流程,使四级机构内勤对于客户服务工作有了更加深入的了解。通过本次培训班的举办,四级机构内勤的专业技能和服务意识均得到了提升,业务基础夯实。服务是寿险公司的命脉,未来,富德生命人寿周口中支将秉承着“客户至上”的服务理念,为每一位客户提供更加优质的服务,为公司赢得良好的社会口碑与极佳的客户认同,进一步打造公司服务品牌。(生命)

## 阳光人寿周口中支举办 “第八届客服节”暨首届客户节开幕式

5月20日,阳光人寿周口中支在商水县阳城公园广场举行了以“活力阳光 健康生活”为主题的“第八届客服节”暨首届客户节开幕式。本届客户节以“活力阳光,健康生活”为主题,提倡健康、多彩的生活,突出阳光的社会责任感,以此推动全民健身活动的蓬勃开展,展示阳光员工健康向上的精神风貌。周口中市保险行业协会

会秘书长王超应邀出席开幕式并发表了热情洋溢的讲话。开幕式结束后,还同步举行了“与阳光同行”健步走活动。

阳光人寿周口中支总经理庄森表示,本次活动在传递了阳光健康理念,为客户提供亲近自然、关注健康、享受健身乐趣的机会,倡导健康低碳的生活方式,提高客户的健康意识。

秉承“终极客户”思想,为了进一步提升客户服务体验,阳光人寿还在本届客户节推出了“五大服务升级”项目,主要包括“极速承保、免息复效、一年3次免费预约挂号专属服务、理赔服务导航升级、简单理赔在阳光”五项举措。该项目是阳光人寿继“直赔”、“微信理赔”之后推出的又一创新之举,极大提升了公司的服务水平和理赔效率,将为客户提供更加方便快捷的服务。(记者 王吉城)



开幕式现场

雷海涛 摄



英姿飒爽的阳光人寿员工

雷海涛 摄

## 高起点开启公募业务 泰康资产实力问鼎“明星基金奖”

“2016年度明星基金公司成长奖”“2016年度平衡混合型明星基金奖”,两座金灿灿的奖杯,恰是对泰康资产获得公募基金牌照两周年的褒奖。近日,由证券时报社主办的第十二届中国基金业明星基金奖榜单揭晓,作为国内第一家获得公募基金管理业务资格的保险资产管理公司,泰康资产获得公募牌照短短两年,就凭借在资产管理领域的精耕细作,从参与评选的众多同业竞争者中胜出。虽然开展公募业务时间不长,但泰康公募高起点开启各项基金业务,充分发挥泰康资产多领域配置优势,走出了一条适合自身发展的道路,令业内刮目相看。

### 绝对收益为纲 实力不容小觑

作为一个“新生”团队,泰康公募投资团队虽“年轻”,但实力不容小觑。一方面团队成员均系出名门,学历背景、专业实力、投资经验等深受认可;另一方面,投资团队秉承了泰康资产践行20年的价值投资理念,即在收益和风险平衡的基础上追求长期较高的投资回报,为持有人创造了稳健的投资收益。在投资环境复杂的2016年,泰康公募团队不盲目追风概念炒作,以价值和基本面作为投资时的重要考量,通过合理的仓位管理,成功规避了年初股市熔断、年末债市调整的影响,取得了亮眼的成绩。截至2016年底,根据海通证券发布的2016年基金公司业绩排名,泰康资产公募权益类投资全年业绩排名5/98,固收类投资第四季度排名28/94。

优异的业绩令泰康公募问鼎“2016年度明星基金公司成长奖”,旗下泰康新机遇灵活配置混合型基金也斩获了“2016年度平衡混合型明星基金奖”。据悉,虽然遇到了2016年初股市熔断和2016年底债市调整,泰康新机遇也表现出了极强的抗跌性,基金净值稳步向上。Wind数据显示,截至2017年一季度末,泰康

新机遇自2015年12月8日成立以来,净值增长率为13.17%,其中2016年全年净值增长率7.71%。

据了解,泰康新机遇这只明星基金的管理者正是屡获“金牛”大奖的桂跃强先生。桂跃强现任泰康公募事业部权益投资负责人,推崇长期稳健投资,追求绝对收益。

### 发挥大类资产配置优势 多点布局产品线

依托于泰康资产大类资产配置优势、优异的投资能力、强大的产品设计平台以及先进的信息技术系统,泰康资产获得公募牌照后两年内,基金管理规模超过120亿元,公募产品数量达14只,覆盖货币型、债券型、混合偏债型、混合偏股型、灵活配置、港股通等产品类型,初步形成风险偏好从低到高的产品线布局。同时,成功打造“明星权益系列”、“偏债回报系列”、“沪港深系列”三大产品系列。

据悉,泰康公募将继续多点布局产品线,并即将于5月15日公开发行泰康兴泰回报沪港深混合型基金。值得一提的是,该基金是市场上为数不多的可投资港股的偏债混合基金,市场上较为稀缺。

### 传承优秀基金打造保险系公募基金标杆

据了解,泰康公募团队自成立以来,传承了泰康资产诸多优秀基因:首先,泰康资产具有丰富的多领域资产配置经验,业务范围涵盖固定收益投资、权益投资、境外投资、基础设施及不动产投资、股权投资、金融产品投资等领域,多元化投资经验为公募业务快速成长提供了全面支撑。其次,践行多年的价值投资理念,以及对市场前瞻性的把握,令公募投资运作更加主动、稳健。最后,丰富的机构投资者资源,让泰康公募在服务机构投资者上具有先天优势。因此,相比较传统的基金公司,泰康资产开展公募业务具有先天优势。(泰康)

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第200期

金融  
保险

周口晚报  
13903947963  
周口保险协会  
0394-6171223